



Vreme je godišnjih odmora pred nama. Brojne turističke agencije nude letovanje u Grčkoj, Turskoj, Tunisu, a manji je broj onih koji odmor preporučuju u Srbiji, na selu, planinama, u banjama. Među takve, ubraja se i PANACOMP ZEMLJA ČUDA, turistička agencija iz Novog Sada zanimljivog naziva i još zanimljivijeg opredeljenja da svoje poslovanje bazira na receptivnom turizmu, na dovođenju stranih gostiju u našu zemlju. Izazovu, koji prihvataju samo oni najhrabriji, TA PANACOMP ZEMLJA ČUDA, na čelu sa Ivankom Tasić, odlučila je da odgovori znanjem, kvalitetom i posvećenošću.

PANACOMP ZEMLJA ČUDA predlaže više od 160 jedinstvenih turističkih aranžmana u Srbiji i na Balkanu, od upoznavanja prirode, eko i ruralnog turizma, kulturnih i istorijskih tura, organizovanim jednodnevnim i višednevnim grupnim turističkim programima u Srbiji, kao i posebnim multi-Balkan turističkim aranžmanima.

Shvativši koliko je ulog veliki, a posledice dalekosežne i značajne, svoj rad zaposleni u TA su shvatili kao privilegiju, da strancima pokažu našu zemlju, ono najvrednije u njoj, a domaćim gostima da otkriju ono što još nisu videli, doživeli, znali.

TA PANACOMP ZEMLJA ČUDA je specijalizovana za kulturne ture, poslovne turističke usluge, kongresni turizam, konferencije i skupove, avanturizam i seoski turizam, edukativne programe u Srbiji, kao i lobiranje za tematska /turistička/ ulaganja u Srbiju. Raznorodnim turističkim aranžmanima obuhvaćeno je i bogato kulturno nasleđe, arhitektura, etnologija, muzika, autentična gastronomija, verovanja i upoznavanje stanovnika Srbije i Balkana, kao i mnogi primamljivi doživljaji i avanture za pamćenje, sa kojima je moguć susret samo u Srbiji i na Balkanu.

-Svaki od redovnih PANACOMP turističkih aranžmana - programa je moguće prilagoditi posebnim željama, što je veliko zadovoljstvo našeg posvećenog tima, jer time direktno ispunjavamo očekivanja i želje naših gostiju - ističe Ivanka Tasić.

Na tom pionirskom putu u zemlji bez turističke tradicije, svesni značaja turizma za podsticanje razvoja mnogih privrednih grana, poljoprivrede, ugostiteljstva, starih zanata, male privrede, TA je okupila oko sebe preko 2.000 saradnika, prevoznika, vinara, predstavnika muzeja, galerija i manastira, istoričara umetnosti, vodiča, i uspostavila odnos uzajamnog poverenja, jer ono je za ovakvu vrstu rada najvažnije.

TA PANACOMP ZEMLJA ČUDA je dobitnik najvećeg turističkog priznanja za 2012. godinu u oblasti turizma, Turističkog cveta, koju dodeljuje Turistička organizacija Srbije. Brojne "standardne" aktivnosti ova agencija je tokom prošle godine "začinila" sa nekoliko specijaliteta, a mi izdvajamo neke:

- TA PANACOMP ZEMLJA ČUDA je učestvovala u izradi i promociji englesko-srpskog

Rečnika za seoska domaćinstva u cilju konkretne pomoći i unapređenja turističke ponude u domaćinima ruralnog područja;

-TA PANACOMP ZEMLJA ČUDA, zvanično je potvrdila saradnju sa Udruženjem „Mladi za turizam“. Saradnja sa mladima je druga priča, drugi nivo energije, a posvećenost mladima vraća se stostruko, uverena je Ivanka Tasić;

-Po preporuci Ambasade Velike Britanije, TA PANACOMP ZEMLJA ČUDA je ugostila grupu od 400 navijača iz Škotske, koja je došla da bodri svoju reprezentaciju u kvalifikacijama za Svetsko prvenstvo 2014. godine, a po preporuci Velšana koji su gostoprimstvo i sigurno vođenje od strane ove agencije iskusili godinu dana ranije.

I ako zaista želite da Srbiju doživite kao Zemlju Čuda prepustite se iskusnoj i vrednoj ekipi TA PANACOMP-a, jer oni to umeju, hoće i mogu.